

因为爱情

七夕, 又被称为“中国的情人节”。
每年的七夕, 总有一些故事让人感动。

整个夫妻相

- 相信有夫妻相结婚可能性高
- 情侣为增加感情去整形
- 专家提醒年轻人慎重考虑

昨天是七夕。一对“85后”情侣为了过个特别的情人节, 前日一起来到医院整形美容科, 要求整成夫妻相。据两人介绍, 相恋3年的他们, 一起度过了诸多纪念日, 考虑到送礼物已经没什么新意, 同时因为今年10月份将举行婚礼, 于是想到了通过整形来形成“夫妻相”。

她想垫鼻 他想割双眼皮

25岁的湖北鄂州女孩小雅(化名)在武汉一家广告公司工作, 有一个相恋了3年的武汉男友小军(化名), 小雅身高1.63米, 小军1.75米, 两人走在一起十分般配, 但一直令小军感到遗憾的是, 女友有一双漂亮的大眼睛, 双眼皮很好看, 而自己却是单眼皮。

小雅说, 每次参加朋友的婚礼, 总听到司仪夸新人很有夫妻相, 所以很羡慕有夫妻相的情侣。他们准备今年10月结婚, 这是婚前的最后一个中国式情人节, 所以想通过整形来点“特别的纪念意义”。

小军表示, 为了跟女友看起来更有夫妻相, 想割成双眼皮。而小雅觉得自己的鼻子不够挺拔, 想隆鼻。

借整形“增加感情”

日常生活中, 人们不难发现一些长时间生活在一起的夫妇往往在外貌上很像, 这就是人们所谓的“夫妻相”。曾有美国科学

家指出, 人的外貌特征与自己的性格是对应的, 有什么样的外貌, 就会有什么样的性格。当双方的个性相差太远时, 虽然谈恋爱时会产生很强烈的吸引力, 但结婚以后, 这种差异太大的个性, 就不容易让夫妻俩产生共鸣了。相反, 如果双方的外貌特征、性格相似, 婚后就容易找到共同语言。并且, 夫妻一起生活的时间越长, 感情越好, 长得就越像对方。

记者在各大医院了解到, 情侣追求夫妻相来整形的并不是个例。一些年轻情侣迷信“有夫妻相的情侣, 恋爱结婚的可能性会更高”的说法, 希望通过整形来增进感情。

专家: 整形要适合自己

广州军区武汉总医院医学整形美容中心整形外科博士郭亮说, 从小军的五官协调性来看, 其实更适合单眼皮, 如果硬要变成双眼皮, 可能会削减他的“男人味”。不过两人在鼻子上有着同样的缺陷, 不够挺拔。最后, 这对情侣接受了医生的建议, 小军放弃了割双眼皮, 两人一起接受了鼻部综合整形手术。

郭亮提醒年轻人, 整形切忌盲目, 情侣们在提出整形要求前需要慎重考虑, 从自身的实际情况出发。整形美容是为了塑造美丽, 但美丽的前提是一定要适合自己。 据《楚天都市报》

北京拟出台“鉴宝”节目管理办法

8月22日, 记者从北京市广播电视局获悉, 根据国家有关部门的通知, 北京拟出台电视鉴宝节目相关管理办法, 目前对有关问题已经展开了研究。

7月, 国家广播电影电视总局与国家文物局联合发布了《关于加强文物类广播电视节目管理的通知》(以下简称《通知》), 对广播电视“鉴宝”类节目提出了系列要求。昨天, 国家文物局有关负责人表示, 《通知》中明确要求各级广播电视机构对照相关规定, 对已开办的文物类广播电视节目进行全面检查。各省级广播电视行政管理部门要加强对文物类广播电视节目的管理, 具体事宜由属地管理。

北京市广播电影电视局相关负责人表示, 北京拟就广播电视中的“鉴宝”类节目出台地域性管理办法, 目前相关问题已经展开研究。针对引发热议的相关节目, 目前北京市广播电视局未收到“造假”投诉, 作为节目内容管理单位, 一旦接到相关投诉、举报将跟踪介入。 据《京华时报》

我国正推进完善缺陷汽车召回制度

新华社合肥8月23日专电(记者詹婷婷) 在此期间举行的第十五届汽车安全技术学术会议上, 专家们表示, 近年来, 我国正积极推进完善缺陷汽车产品召回制度, 广大消费者将因此受益, 汽车产业也将得到进一步规范和提升。

据质检总局缺陷产品管理中心主任陈玉忠介绍, 质检总局等四部门于2004年联合发布《缺陷汽车产品召回管理规定》, 中国汽车召回制度由此拉开帷幕。

质检总局数据显示, 2011年, 我国共实施缺陷汽车召回85起, 召回缺陷汽车182.75万辆, 同比增长55%。

国内婴童食品用添加剂比重大

中国消费者协会8月22日发布报告称, 我国婴童食品市场各种配方奶粉及其辅食中, 食品添加剂、配料等都占有很大比重。很多添加剂单独使用没有超过国家标准, 但是多种添加剂长期、集中、大量使用, 对婴童的健康就会造成潜在的威胁。

另外, 中消协调查发现, 个别婴童食品没获得QS认证, 在食品外包装上没有QS标识, 在分散的母婴店里销售的此类食品这一问题比较严重。商品加贴QS标志, 除了表明该产品的生产加工企业已经通过质监部门的审查外, 还意味着企业承诺其产品符合质量安全要求。

按要要求, 无QS标志不得进入流通领域销售。中消协呼吁消费者购买婴童食品时应注意商家资质和商品本身各种标识, 除了查看保质期等, 还要留意QS标识。

据《法制晚报》

一个错误电话成就一段恋情

李佳说, 和王皓相识, 源于2006年她拨错的一个电话: 本来要打给闺蜜, 谁知拨错一个数字, 接电话的就是王皓。李佳觉得电话那头的小伙子彬彬有礼, 心生好感。两人互换了QQ号, 经常通过网络和电话联系, 聊生活聊理想, 两人心越来越近。

“那时我在四川读大学, 王皓在家务农, 每次我去学校或回来, 他都会接送我。”李佳说。2008年她大学毕业后, 他们正式确定恋爱关系。

三万元医疗费让他通过考验

李佳父亲是重庆市北碚区一家国企的货车司机, 母亲是小学老师。李佳长得清秀, 又是大学毕业。王皓来自重庆璧山县农村, 小学文化, 在城里没车没房也没正式工作。境况的悬殊, 让他们的恋情遭到李佳家人反对。

王皓也很争气, 他在农村种植花卉、树苗, 利用空闲时间参加了厨师培训, 2009年初在老家镇上开了家小饭馆。

2009年中, 李佳的母亲胆结石住院, 想用这个契机考验王皓。她谎称才买了房, 钱周转不过来, 要王皓拿3万元医疗费。王皓二话没说, 回去卖掉了地里所有的花卉树苗, 东拼西凑了3万元, 交到李佳母亲手中。王皓的行动感动了李佳的母亲, 她认可了李佳和王皓的关系。

为服刑男友女大学生愿等10年

- 女孩每月寄去一张自己照片
- 等男友出狱时当自己的嫁妆



恩爱不减

昨天是一年一度的七夕。

前日, 重庆永川监狱开展名为“情动七夕”的主题活动。10名服刑人员的恋人、妻子走进高墙, 以规劝、帮教、感化的形式, 帮助正在服刑的爱人获得心灵的慰藉和新生的动力。

26岁的李佳(化名)从北碚区赶来, 一早就等在永川监狱会见中心的门外。虽然男友犯了罪, 但李佳从没有放弃他。

企望快速致富因盗窃进监狱

但在一次又一次与李佳的亲友接触中, 王皓陷入了深深的自卑当中。“李佳的亲戚都很富裕, 他们总是对我很冷漠。”王皓说, 正是这种身份、财富的差距, 让他心态悄悄发生着变化, 他要快速致富。

此时, 同村的远房亲戚邀王皓一起出去“找钱”。他们在北碚城里先后入室盗窃17次, 盗得财物10万余元。2012年, 王皓被判有期徒刑10年。

每月寄张照片当成未来嫁妆

10天前, 得知永川监狱要开展七夕活动, 王皓找到监区长张明能, 希望能请女友李佳前来。“现在我唯一能做的就是和她分手, 她不应该为我放弃幸福。”

前天活动现场, 李佳见到了久别的恋人王皓。王皓不停喊着李佳的名字, 号啕大哭。“是我对不起你, 对不起你!”王皓哽咽着说。“没有谁对不起谁。”李佳轻声说, “放心吧, 你母亲我会照顾的, 你安心改造, 我会等你。”

“等我?”王皓很惊讶。“嗯, 我会每月给你写信, 每月都会寄一张我在外面的生活照片给你, 让你知道我在外面的一切。”李佳红着眼认真地说。“等你出狱的时候把它交给我, 那就是我要的嫁妆, 我一定会等你。”

王皓双泪成行, 不住点头。 据《重庆晚报》

谣言止于智者, 不经历风雨, 怎么见彩虹——福中明天更辉煌

——写在福中 IT 产业升级研发生产基地二期等工程开工之际

2012年8月, 位于浦口开发区的福中 IT 产业升级研发生产基地二期工程正式开工, 位于徐庄软件园福中高科技产业园四期工程也将正式开工, 位于江宁的福中医疗器械研发生产基地一期工程同时竣工投入使用, 这些项目的建设或竣工, 为福中四大产业的发展打开了新的空间, 标志着福中集团步入了新的发展时期。

然而, 在前进的道路上总会有一些绊脚石。前几日, 一些居心叵测、心怀不轨的不法商人在顾家营项目上捏造事实、颠倒黑白、造谣惑众, 蛊惑人心, 妄想达到其不可告人的目的。

他们通过个别不明真相、听信一面之词的媒体发表, 严重影响了我们的商誉, 我们已经拿起法律武器, 通过司法途径, 还事情于本来面目, 坚决捍卫了自己的尊严并讨回公道。

福中集团自1995年创立至今, 17年来, 坚持诚信、创新的核心价值, 实现了一次又一次跨越发展。多年来, 为地方经济发展、就业和税收以及光彩事业等都做出了巨大贡献。在企业自身跨越发展的同时, 也切实履行一个中国民营企业应尽的社会责任。今天已成为横跨 IT、医疗器械、房地产、金融投资四大产业板块, 年销

售额过百亿的大型民营集团, 连续四年上榜中国民营企业500强, 国家高新技术企业。

1996年3月1日, 福中集团创立伊始率先在 IT 业界推出福中电脑“前三年包换, 后三年保修”的3+3服务时, 就遭到了同行的攻击和谩骂, 什么“过把瘾就死”、“破坏游戏规则”等等, 流言蜚语一时甚嚣尘上。然而, 一个以诚信为本的企业是不惧怕任何恶意攻击的。如今, 福中3+3已经成为中国驰名商标, 江苏省服务名牌, 中国电脑行业最佳服务品牌。

2003年之后, 福中集团再一

次大胆创新求变, 先后进入房地产、医疗器械、金融投资等领域, 实现了产业的华丽蜕变。如今, 在医疗器械领域, 福中自主研发的“微波治疗仪”、“微波肿瘤治疗水冷针”、“电脑灌肠仪”等产品拥有二十多项专利, 广泛应用于全国数千家医院。其中, 微波肿瘤治疗仪及水冷针得到了国家卫生部项目的推广应用。2012年, 福中医疗高科推出的基于物联网技术和精密医疗仪器技术的“健康小屋”解决方案引起了医疗界的广泛关注, 目前正在南京玄武、栖霞等多个社区投入使用,

得到了省、市领导的高度肯定。

在 IT 领域, 福中已从传统的硬件研发、制造向软件研发、互联网技术转移, 并与北京大学微处理器中心合作, 联合研制出具有自主知识产权的“中国芯”以及基于“中国芯”的电脑产品, 走上了自主知识产权的 IT 发展道路。

中流击水, 浪遏飞舟。我们相信, 在法律面前, 一切谣言都将像阳光下的阴霾化为乌有。同时, 谣言止于智者, 更阻挡不了福中大踏步前进的步伐。不经历风雨, 怎么见彩虹。福中前进的步伐将更为矫健。 (甄言)